



OFICIO SEMSAS Nº 1371/2019

Sorriso/MT, 22 de Maio de 2019.

Ao
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO
Prefeitura Municipal de Sorriso-MT

Assunto: **ERRATA**

Prezados senhores,

Com relação ao PREGÃO PRESENCIAL 057/2019 de Produtos Saneantes e Reagentes para a VIGIÁGUA, publicado, no que se refere à descrição dos itens a serem licitados, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento solicita que seja alterado:

Onde se lê:

-Unidade de medida (litro) dos itens: 01(código 828290), 02(código 828291), 03 (código 828292), 04(código 828293);


Leia-se:

-Unidade de medida (05 litros);

Pois houve um equívoco na descrição em relação as unidades dos itens descritos, uma vez que os orçamentos apresentados, são na unidade de medida de 05 litros cada.

Sem mais para o momento, antecipadamente agradecemos.

Atenciosamente.



LUIS FABIO MARCHIORO
Secretario Municipal de Saúde e Saneamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO
EM 24/05/19, HORA 09:05


ASSINATURA